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ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2026-27 

Στο πλαίσιο της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης με στόχο τον εκσυγχρονισμό των υφιστάμενων 

διαδικασιών, θα εφαρμόσει φέτος το ηλεκτρονικό σύστημα eΔΕΑ, για τις εγγραφές/μετεγγραφές 

όλων των μαθητών/ριών στα δημόσια Δημοτικά Σχολεία.   
 

Για να είναι εφικτή η εγγραφή των μαθητών/ριών που θα φοιτήσουν τη σχολική χρονιά 2026-

2027 σε οποιαδήποτε τάξη του Δημοτικού Σχολείου, οι γονείς/κηδεμόνες θα πρέπει μέχρι και την 

31η Δεκεμβρίου 2025, αν δεν το έχουν ήδη πράξει, να δημιουργήσουν λογαριασμό στο CY Login 

και, στη συνέχεια, στο ηλεκτρονικό σύστημα eΔΕΑ να δημιουργήσουν το προφίλ τους καθώς και 

το προφίλ του παιδιού τους.  
 

Οι εγγραφές, για τη σχολική χρονιά 2026-2027, στα δημόσια Δημοτικά Σχολεία, θα διεξαχθούν 

ηλεκτρονικά από τις 5 μέχρι και τις 19 Ιανουαρίου 2026.   
 

Νέα περίοδος εγγραφών δεν θα υπάρξει, εκτός για μαθητές/μαθήτριες οι οποίοι/ες για εύλογη 

αιτία δεν ήταν δυνατόν να εγγραφούν την πιο πάνω χρονική περίοδο.    
 

Οι αιτήσεις για μετεγγραφή των μαθητών/ριών όλων των τάξεων Δημοτικού πρέπει να 

υποβληθούν ηλεκτρονικά από τις 26 μέχρι και τις 30 Ιανουαρίου 2026.  
 

Όσοι/ες μαθητές/μαθήτριες Δημοτικού Σχολείου (τάξεις Α΄-Στ΄) παρουσιαστούν για εγγραφή μετά 

τις 19 Ιανουαρίου 2026 ή για μετεγγραφή μετά τις 30 Ιανουαρίου 2026, θα πρέπει να επικοινωνούν 

με το οικείο Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας (Ε.Γ.Π.), ώστε να τους καθοδηγήσουν για τη διαδικασία 

που θα πρέπει να ακολουθήσουν για την εκπρόθεσμη υποβολή αίτησης εγγραφής/μετεγγραφής.  

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΝΤΥΠΑ/ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ/ΕΓΓΡΑΦΑ   

ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΗΝ Α΄ ΤΑΞΗ, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΑΡΩΘΟΥΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΥΝΑΦΘΟΥΝ ΤΑ ΠΙΟ ΚΑΤΩ 

ΕΓΓΡΑΦΑ:  

• Λογαριασμοί σκυβάλων και ηλεκτρικού ρεύματος.  

o Σε περιπτώσεις που η κατοικία διαμονής του/της μαθητή/μαθήτριας είναι 

ενοικιαζόμενη και δεν είναι δυνατόν να υποβληθεί λογαριασμός σκυβάλων, θα 

πρέπει να υποβληθεί, επιπρόσθετα από τον λογαριασμό ηλεκτρικού ρεύματος και 

το ενοικιαστήριο έγγραφο.  

o Στις περιπτώσεις που λόγω πρόσφατης μετακόμισης, δεν υπάρχει λογαριασμός 

σκυβάλων, θα πρέπει να υποβληθεί η άδεια οικοδομής και πρόσφατος λογαριασμός 

ηλεκτρικού ρεύματος.  

o Σημειώνεται ότι, όσον αφορά στους γονείς/κηδεμόνες που μένουν στην ίδια οικία 

με τον παππού και τη γιαγιά ή άλλους συγγενείς, και ως εκ τούτου δεν έχουν στο 

δικό τους όνομα τους δύο λογαριασμούς, που απαιτούνται για πιστοποίηση της 

διεύθυνσης διαμονής, θα πρέπει να υποβάλουν: (α)  λογαριασμούς στους οποίους 

να αναγράφεται το όνομα του συγγενή με τον οποίο διαμένουν και (β)  υπεύθυνη 

δήλωση στην οποία να αναγράφεται το όνομα του συγγενή με τον οποίο 

διαμένουν και από πότε διαμένουν με το συγκεκριμένο άτομο.  Η δήλωση θα πρέπει 



να υπογραφεί τόσο από τους γονείς/κηδεμόνες του/της μαθητή/μαθήτριας όσο και 

από τον/τη συγγενή με τον/την οποίο/α διαμένουν. Η υπογεγραμμένη δήλωση θα 

πρέπει, τέλος, να πιστοποιηθεί από τον/την οικείο/α 

Κοινοτάρχη/Δήμαρχο/Πιστοποιών Υπάλληλο.  

• Έντυπο ΥΠΑΝ ΔΔΕ 29 «Βεβαίωση Φοίτησης σε Δημοτικό Σχολείο/Νηπιαγωγείο» ή 

Βεβαίωση φοίτησης σε Κοινοτικό/Ιδιωτικό Νηπιαγωγείο 

Σημειώνεται ότι, κατά την έναρξη της φοίτησης στην Α΄ τάξη των Δημοτικών Σχολείων, τον 

Σεπτέμβριο του 2026, θα είναι απαραίτητη η παρουσίαση επίσημου ενδεικτικού φοίτησης στην 

Προδημοτική τάξη από Δημόσιο/Κοινοτικό/εγγεγραμμένο Ιδιωτικό Νηπιαγωγείο (όχι Παιδοκομικό 

Σταθμό).  

• Κατάσταση εμβολιασμού  

Οι γονείς/κηδεμόνες θα πρέπει να σαρώσουν και να ανεβάσουν την Κάρτα Εμβολιασμού ή τις 

σχετικές σελίδες του Βιβλιαρίου Υγείας, όπου θα φαίνεται η κατάσταση εμβολιασμού του παιδιού και 

θα αναγράφεται το όνομά του, ή σχετική βεβαίωση από μέρους του Παιδίατρου του παιδιού. Η 

Κάρτα Εμβολιασμού ή οι σχετικές σελίδες του Βιβλιαρίου Υγείας θα πρέπει να σαρωθούν και να 

επισυναφθούν ανεξάρτητα εάν έχουν γίνει τα εμβόλια ή όχι, δηλαδή, να επισυναφθεί έστω και άδεια 

η σχετική Κάρτα ή οι σχετικές σελίδες.   

Παρόλο ότι είναι προτιμότερο να επισυναφθεί η Κάρτα Εμβολιασμού του παιδιού, επειδή είναι 

πολυσέλιδη και για να αναρτηθεί θα πρέπει να ενοποιηθεί ως ένα έγγραφο γεγονός που απαιτεί 

σαρωτή (scanner), μπορεί να γίνει αποδεκτή και η επισύναψη σχετικής βεβαίωσης από μέρους του 

Παιδίατρου του παιδιού.  

Επισημαίνεται ότι δεν πρέπει να σαρώνονται μία μία οι σελίδες του βιβλιαρίου υγείας σε ξεχωριστά 

αρχεία αλλά όλες μαζί σε ένα αρχείο.  

• Πιστοποιητικό Γέννησης/Δελτίο Ταυτότητας/Δελτίο Εγγραφής Αλλοδαπού (ARC) 

 

• Έντυπο συγκατάθεσης του άλλου γονέα για την εγγραφή και μετεγγραφή. 

Συστήνεται όπως και οι δύο γονείς/κηδεμόνες πραγματοποιήσουν εγγραφή στο CY Login και 

δημιουργήσουν προφίλ γονέα/κηδεμόνα στο eΔΕΑ, ώστε να έχουν και οι δύο πρόσβαση σε όλες τις 

πληροφορίες που αφορούν στο παιδί τους. Σε περίπτωση που, για οποιονδήποτε λόγο, ο ένας 

γονέας/κηδεμόνας δεν δημιουργήσει προφίλ στο eΔΕΑ, θα πρέπει να επισυναφθεί το Έντυπο 

Συγκατάθεσης, με το οποίο εξουσιοδοτείται ο/η γονέας/ κηδεμόνας που κάνει χρήση του 

συστήματος να ενεργεί εκ μέρους και των δύο. Το έντυπο αυτό είναι διαθέσιμο στο σύστημα eΔΕΑ 

και μπορεί να ληφθεί κατά τη διαδικασία δημιουργίας του προφίλ του παιδιού. Με το συγκεκριμένο 

έντυπο παρέχεται η συγκατάθεση για την εγγραφή του παιδιού από τον έναν γονέα/κηδεμόνα. 

 

ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΙΣ ΤΑΞΕΙΣ Β΄- ΣΤ΄:   

Για όλους/ες τους/τις μαθητές/μαθήτριες που ήδη φοιτούν σε δημόσιο Δημοτικό Σχολείο, δεν 

απαιτείται οποιοδήποτε έγγραφο. 

 

Στην ιστοσελίδα του σχολείου θα βρείτε τις σχετικές εγκυκλίους. 

 

Από το σχολείο 


